
SYNERGY & 
ST YLE LIGHTS 

Eine Porzellanserie, die keine Wünsche 
offenlässt. Und ein Lifestyle-Sortiment, 

das besondere Highlights setzt. 
Für den komplett gedeckten Tisch von 

WMF Professional. 

A new porcelain collection that leaves 
nothing to be desired. And a lifestyle pro-
duct line that features special highlights. 
WMF Professional is everything you need 

for a gorgeously set table.
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WMF DECK T JE T Z T  DEN  
GANZEN TISCH IN HOTEL 
UND GASTRONOMIE

Die Marke WMF steht für ein ausgesprochen gutes  
Design und eine außerordentliche Qualität ihrer Pro-
dukte. WMF Professional ist ebenso bekannt für eine 
große V ielfalt und hat in vielen Bereichen der T ischkul-
tur einen Platz , seien es Bestecke, Hohlwaren, Buffet-
artikel, Glas- oder Porzellanartikel . WMF Professional 
hat bereits erfolgreich all diese Produktsegmente be-
dient und versteht es , diese einzelnen Elemente harmo-
nisch zu kombinieren. 

Der Ruf als Experte für den gedeckten T isch wird 
mit der umfangreichen Porzellankollektion WMF  
SYNERGY sowie dem exklusiv ergänzenden Lifestyle-
Sortiment ST YLE LIGHTS intensiviert . Damit nimmt 
WMF Professional den kompletten gedeckten T isch in 
den Fokus . 

SYNERGY und ST YLE LIGHTS unterstützen die Ideen 
und Konzepte der Gastronomen und Hoteliers inno-
vativ und allumfassend. Mit der Expertise von WMF  
Professional können Sie sich auf Ihr wichtigstes  
Geschäft konzentrieren: Die Gäste glücklich zu machen 
und ihnen mit guten Gerichten auf dem gedeckten T isch 
unvergessliche Erlebnisse und Momente bescheren. 

Wir sind Ihr „Expert of Table Culture“! 
Dies haben wir zu unserer Vision gemacht.

WMF NOW SETS THE WHOLE 
TABLE IN THE HOTEL AND 
CATERING INDUSTRIES

The WMF brand represents exceedingly good design and 
products of exceptional quality. WMF Professional is 
equally well known for its great variety and can be found 
in many areas of dining, such as cutlery, hollowware, buf-
fet items, glass pieces or porcelain. WMF Professional is 
already successfully supplying all these product segments 
and understands how to combine these individual ele-
ments in a harmonious way. 

The reputation as an expert for the set table is being 
strengthened with the comprehensive WMF SYNERGY 
porcelain collection, exclusively complemented by the 
STYLE LIGHTS lifestyle range. WMF Professional thus focuses 
on setting the whole table. 

SYNERGY and STYLE LIGHTS support the ideas and con-
cepts of the hotel and catering industry in an innovative 
and all-encompassing way. With the expertise of WMF 
Professional by their side, they can focus on what is most 
important to them: making their guests happy and creating 
unforgettable experiences and memories with amazing 
dishes on a wonderfully staged table. 

We are the “Expert of Table Culture”! 
We have made this our vision.
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E RL E B E N  S I E  S Y N E RG Y 
U N D  S T Y L E  L I G H T S 
D I G I TA L  -  M I T  S t y l A R

DISC OV ER  S Y NERGY  AND 
S T Y L E  L IGH T S  D IGI TAL  - 
WI T H  S Ty lAR

Mit der WMF StylAR APP setzt WMF Professional neue 
Maßstäbe als Expert of Table Culture für die gehobene 
moderne Gastronomie und Hotellerie: Erhalten Sie vir-
tuell 360 Grad Einblicke in das Produktportfolio unse-
rer Porzellanserie SYNERGY und unseres Lifestyle-Sorti-
ments STYLE LIGHTS.

Erleben Sie die Designs ausgewählter Produkte in inspi-
rierenden Videosequenzen und AR Animationen. 

Tauchen Sie virtuell in die endlosen Kombinationsmög-
lichkeiten der Basic-Collection, Signature-Items und 
STYLE LIGHTS Produkte ein und lassen Sie sich begeistern.

Laden Sie die WMF StylAR APP auf Ihr Handy oder Ta-
blet und erleben Sie so besondere Einblicke. Sie sind an 
unseren Produkten interessiert? Sie erhalten die jewei-
ligen Artikelnummern direkt in der App und gelangen 
über Info-Buttons auf unsere Webseite und zu Ihren An-
sprechpartnern.

Viel Spaß in der Welt von SYNERGY und STYLE LIGHTS. 

With the WMF StylAR APP, WMF Professional sets new 
standards as the Expert of Table Culture for the up-
scale, modern culinary and hotel industry: Get a virtual 
360-degree access to the product range of our SYNERGY 
porcelain collection and our STYLE LIGHTS lifestyle prod-
uct line.

Experience the designs of selected products from all sides 
through inspiring video sequences and AR animations.

Virtually dive into the endless combination possibilities 
of the basic collection, signature items and STYLE LIGHTS 
products and get inspired.

Open the WMF StylAR app on your smartphone or tablet 
and experience special insights. 

You are interested in our products? Get the respective 
article numbers directly in our app and contact one of 
our representatives via the info button.

Enjoy exploring the world of SYNERGY and STYLE LIGHTS.

Alle mit diesem Symbol markierten Bilder 
in dieser Broschüre führen Sie in weitere 
Themenwelten oder 3D-Detailansichten.

All photos marked with this symbol will 
lead you to additional themed worlds and 
detailed 3D views.
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Hier finden Sie eine kurze Anleitung über die Funktion
Here you can find a short tutorial about the function
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Die Porzellankollektion SYNERGY und das STYLE LIGHTS 
Lifestyle-Sortiment für alle Konzepte der Gastronomie 
und Hotellerie. Zeitgemäß und zukunftsweisend. 

Entwickelt wurden SYNERGY und STYLE LIGHTS für die 
gastronomischen Profi-Zielgruppen und deren Gäste. Ent-
standen sind besondere Produkte, die nicht nur ausge-
sprochen alltagstauglich sind, sondern auch mit durch-
dachten Funktionen und einem individuellen Design 
überzeugen. 

Die umfassende Porzellankollektion SYNERGY ist klar, 
zeitlos und geometrisch ausgewogen. SYNERGY bietet 
alle Produkte für die moderne Gastronomie und Hotellerie. 
Die umfassende Basic-Collection wird ergänzt durch  
besondere Signature-Items. Diese Eyecatcher bieten  
unzählige Kombinationsmöglichkeiten durch die Vielfalt 
der außergewöhnlich kreativen Ensembles. 

Perfekt abgerundet wird der gedeckte Tisch mit Artikeln 
aus dem STYLE LIGHTS Lifestyle-Sortiment, die eine in-
dividuelle Note für unterschiedliche Restaurantkonzep-
te garantieren. Durch Formen, Farben, Materialien und 
Oberflächen die den neuesten Trends entsprechen. Mit 
einem Materialmix aus Keramik, Glas, Holz, Marmor und 
Gusseisen gibt STYLE LIGHTS dem Porzellan SYNERGY 
noch mehr spezielle Momente. 

Kompatibel mit unterschiedlichsten Stilen ist so eine 
ganze Reihe faszinierender Produkte entstanden, mit allem, 
was der Gastgeber für eine spektakuläre Food-Präsen-
tation benötigt und was sich der Gast in einem tollen 
Ambiente wünscht: ob tiefe Schalen, flache Teller, Deko-
rationen oder Service-Accessoires, Slow Food oder Fine 
Dining. 

Formschönes Porzellan trifft edle Materialien für jedes 
Lifestyle-Konzept. Mix & Match mit SYNERGY und STYLE 
LIGHTS.

G E M AC H T  F Ü R 
DEN  G A ST  UND 
DEN  G A STGEBER

The SYNERGY porcelain collection and STYLE LIGHTS life-
style range for every catering and hotel concept. Con-
temporary and future-focused. 

SYNERGY and STYLE LIGHTS were developed for gastron-
omy professionals and their guests. This has inspired 
products that are not only ideal for everyday use, but 
also impress with considered function and individual de-
sign. 

The extensive SYNERGY porcelain collection is contem-
porary, clear and geometrically balanced. SYNERGY of-
fers all products for the modern catering and hotel. The 
comprehensive basic collection is enhanced with special 
signature items. These eye-catching pieces enable count-
less combinations through a great variety of unexpected 
creative ensembles. 

The perfect finishing touch on a set table is added with 
pieces from the STYLE LIGHTS lifestyle range, which are 
sure to add an individual character to a large range of 
restaurant concepts. The latest trends are reflected in 
stylish shapes, colours, materials and surfaces. With a 
material combination of ceramics, glass, wood, marble 
and cast iron, STYLE LIGHTS and SYNERGY porcelain in-
spire even more special moments. 

Compatible with the most diverse styles, a whole range 
of fascinating products has been created for everything 
a host needs to present food in a spectacular way and 
achieve a wonderful ambiance for guests: whether deep 
bowls or flat plates, decorative elements or service, slow 
food or fine dining. 

Beautifully-shaped porcelain meets elegant materials for 
every lifestyle concept. Mix & match with SYNERGY and 
STYLE LIGHTS.

M A D E  F O R 
GUEST  AND  HOST
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S Y N E RG Y  U N D  S T Y L E  L I G H T S 
AU F  E I N E N  B L I C K

S Y N E R G Y  A N D  S T Y L E  L I G H T S 
A T  A  G L A N C E
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W M F  P R O F E S S I O N A L 
B I T T E T  Z U  T I S C H 

Eine Porzellankollektion und ein Lifestyle-Sortiment für 
die komplette Gastronomie und Hotellerie: Bei der Ent-
wicklung von WMF SYNERGY und WMF STYLE LIGHTS 
wurden die Ansprüche aktueller Restaurantkonzepte,  
verschiedene Anwendungsbereiche sowie heterogene  
Umgebungen in ihrer Gesamtheit betrachtet und in  
einem simulierten gastronomischen Alltag eingehend 
untersucht. 

Dafür kreierte WMF Professional vier grundlegende Stile, 
aus denen sich sämtliche moderne Restauranttypen ab-
leiten lassen. In diesen vier Aufbauten wurden verschie-
dene tagessituative Anwendungen vom Breakfast bis 
Fine Dining sowie diverse Abläufe für das Personal, vom 
Buffet bis zum Service, intensiv durchdacht und getestet. 

Die vollendete Porzellankollektion WMF SYNERGY und 
das Lifestyle-Sortiment WMF STYLE LIGHTS vereinen nun 
Multifunktionalität und Flexibilität bei höchsten Quali-
tätsansprüchen und purer Ästhetik auf dem Tisch, für je-
den Restaurantstil und jedes Ambiente. Das Beste für die 
Gastronomen und das Beste für den Gast.

W M F  P R O F E S S I O N A L  – 
P L E A S E  T A K E  A  S E A T

A porcelain collection and lifestyle range for all hospital-
ity professionals: in the development of WMF SYNERGY 
and WMF STYLE LIGHTS, the requirements of the latest 
restaurant concepts, wide-ranging application areas and 
heterogeneous ambiances were considered as a whole 
and explored in a simulated everyday restaurant envi-
ronment. 

For this, WMF Professional created four basic styles, from 
which all restaurant types can be derived. In these en-
vironments, various day-to-day settings from breakfast 
to fine dining and various flows for staff from buffet to 
service were carefully thought out and tested. 

The complete WMF SYNERGY porcelain collection and 
WMF STYLE LIGHTS lifestyle range now combine mul-
tifunctionality and flexibility with the highest quali-
ty standards. The best for gastronomy and the best for 
guests.
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Ein exzellenter Tag beginnt mit einem viel-
fältigen Frühstück . WMF SYNERGY und die 
WMF ST YLE L IGHTS perfektionieren die 
Morgenstunden.

A great day begins with a great breakfast. 
WMF SYNERGY and WMF STYLE LIGHTS 
perfect the morning.

BREAKFAST
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S Y N E R G Y  |  B R E A K F A S T
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EINE PORZELL AN-
KOLLEK T ION FÜR ALLE 
FRÜHSTÜCK SVARIANTEN

A P ORCEL A IN 
C OL L EC T ION F OR  AL L 
T YPE S  OF  BRE AKFA S T

Von Snackification bis zum modernen Frühstück benötigt 
es eine breite Produktpalette für die individuellen Break-
fast-Vorlieben des Gastes. Von der Espresso- bis zur Tee-
tasse inklusive der Untertassen über Platten und Teller in 
diversen Größen kommen viele Porzellanartikel zum Ein-
satz. Sowohl am Buffet als auch im Service. WMF SYNERGY 
spielt bereits morgens seine komplette Flexibilität aus. 
Die Artikel sind platzsparend stapelbar und bieten ein 
kompaktes Handling. 

From snackification to a modern breakfast, a wide range 
of products are needed to satisfy the individual breakfast 
preferences of guests . Many different porcelain pieces 
are used, be it espresso cups and tea cups with saucers or 
platters and plates in various sizes. In both breakfast and 
buffet service. WMF SYNERGY reveals its full flexibility 
with the first meal of the day. All items can be stacked to 
save space and are easy to handle.
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S Y N E R G Y  |  B R E A K F A S T

Das Henkeldesign der Tassen bietet ein ergonomisch optimales 
und sicheres Grifferlebnis, auch bei heißen Getränken und 
größeren Füllmengen.
The cup handle design offers an optimum ergonomic and secure 
grip, especially for hot drinks and greater volumes .

Teller in verschiedenen Größen bieten Flexibilität 
in der Food-Präsentation.
Plates of various sizes allow for f lexibility in food presentation.

Vulcano inszeniert Gerichte spannend auf 2 Ebenen. 
Eine ideale, kreative Bühne für Köche.
Vulcano allows dishes to be presented on two levels . 
An ideal creative stage for chefs .
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BREAKFAST UND WMF 
STYLE LIGHTS: BESONDERE 
KOMBINATIONEN FÜR DAS 
BESONDERE FRÜHSTÜCK

BRE AKFA S T  AND WMF 
S T YL E  L IGHT S:  SPEC IAL 
C OMBINAT IONS  F OR  A 
SPEC IAL  BRE AKFA S T

Die Morgenstunden mit sinnlichen und farbenfrohen  
Hinguckern wie Glasschälchen oder organischen Materia-
lien aus Holz genießen: Die Lifestyle-Selection von WMF  
STYLE LIGHTS erzeugt mit den passenden Elementen eine 
angenehm entspannte Frühstücksatmosphäre. 

Making mornings a delight with sensual and vibrant eye-
catchers like glass bowls and natural materials such as 
wood: the WMF STYLE LIGHTS lifestyle collection has the 
right elements to create a perfectly relaxed atmosphere 
at breakfast.

S T Y L E  L I G H T S  |  B R E A K F A S T
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Lässig und cool:  WMF SYNERGY und WMF 
ST YLE L IGHTS für er frischende wie 
traditionell-moderne Gastronomie. 
Im Fokus das entspannte, kulinarische 
Gemeinschaf t serlebnis .

Relax and Cool: WMF SYNERGY and WMF 
STYLE LIGHTS are perfect for refreshing 
culinary experiences to be shared.

CASUAL DINING
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HOCHWERTIGER AUGEN-
SCHMAUS IN LOCKERER 
ATMOSPHÄRE

AN E X TR AORDINARY 
TRE AT  F OR  THE  E YE S  IN  A 
REL A XED  ATMOSPHERE

Die kleine Pension, das Boutique-Hotel, der angesag-
te Burgerladen oder das Veggie-Restaurant: Mit WMF  
SYNERGY lassen sich die Gerichte moderner und tradi-
tioneller Restaurantstile immer wieder neu und span-
nend inszenieren. Die Porzellankollektion bietet eine 
vielseitig kombinierbare Plattform bei herausragender 
Materialqualität und angenehmer Handhabung. Die au-
ßergewöhnlichen Formen der einzelnen Elemente ermöglichen  
kreative Food-Arrangements. Alles auf einen Blick. Für  
einen lockeren Genuss unter Freunden. 

A small B&B, a boutique hotel, the latest hip burger joint  
or a vegetarian restaurant: WMF SYNERGY allow dishes to 
be staged in all kinds of new and exciting ways in modern 
and traditional restaurants alike. The porcelain collection 
provides a versatile platform for combinations in mate-
rials of exceptional quality that are pleasant to hold. The 
extraordinary shapes of the individual elements inspire 
creative food arrangements. Everything at a glance. For 
relaxed enjoyment with friends.

S Y N E R G Y  |  C A S U A L  D I N I N G
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S Y N E R G Y  |  C A S U A L  D I N I N G
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Mr. Serve verhält sich auf dem Tisch ganz f lexibel und bietet mit 
seinem Format eine außergewöhnliche Präsentation der Speisen. 
Er ist beispielsweise perfekt für Burger- und Fischgerichte oder 
Antipasti und auch am Buffet effektvoll einsetzbar.
Mr. Serve can be used very f lexibly at the table and thanks to its 
format ensures the exceptional presentation of food. 
It is perfect for burgers , f ish dishes or antipasti and for example can 
also be used very strikingly on the buffet .

Kleine, tiefe oder f lache Teller sind ideal für Beilagen.
Small plates , deep or f lat , are ideal for side dishes .

Die ovalen Platten von SYNERGY eignen sich für herausragende 
Service-Inszenierungen oder als Bühne für Dip-Gerichte.
The oval platters in the SYNERGY range are the perfect choice 
for exceptional service presentation or as a space for Dip dishes .
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S T Y L E  L I G H T S  |  C A S UA L  D I N I N G

WMF ST YLE L IGHTS – 
BESONDERE 
KOMBINATIONEN

WMF S T YL E  L IGHT S  – 
SPEC IAL  C OMBINAT IONS

Mit dem Lifestyle-Sortiment WMF STYLE LIGHTS kann  
Casual Dining variationsreich modern inszeniert werden. 
Mit ausdrucksstarken, überraschenden, vielfältigen Pro-
dukten in besonderen Materialien werden spektakuläre 
Erlebnisse auf dem gedeckten Tisch erzeugt. 

With the WMF STYLE LIGHTS lifestyle range, a modern 
touch can be added to casual dining in a variety of ways. 
The expressive, surprising, diverse products made of  
distinct materials help create spectacular experiences on 
the table.
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Ein  ganz besonderer  Moment  für  die 
Gäs te .  Und die  Königsk las se  für  WMF 
S YNERGY und WMF ST YLE L IGHT S . 

A  ver y  spec ial  moment  for  gues t s . 
And premier  c las s  for  WMF S YNERGY 
and WMF ST YLE L IGHT S .

FINE DINING
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S Y N E R G Y  |  F I N E  D I N I N G

SYNERGY – DA S 
NEUE LE VEL  FÜR 
DIE  SPIT ZENKÜCHE 

S YNERGY  –  THE  NEW 
L E V EL  OF  TOP-CL A SS 
CUIS INE

Fine Dining mit WMF SYNERGY: Die Porzellankollektion ent-
faltet sich in ihrer kompletten Pracht und bietet große Flä-
chen und Proportionen für viel Kreativität. Jeder Gang be-
kommt seine imposante Inszenierung. Die Signature-Items 
wie der Vulcano- oder Circles-Teller vollführen eine Show 
auf dem gedeckten Tisch. WMF SYNERGY zelebriert außer-
gewöhnliche Food-Kreationen auf einer großen Bühne und 
bietet dem Gast ein unvergessliches Dinner-Erlebnis.

Fine dining with WMF SYNERGY: the porcelain collection 
unveils its full magnificence and offers generous space and 
proportions for creativity. Each course is impressively staged. 
Signature items such as the Vulcano and Circles plates put on 
quite a show on the table. WMF SYNERGY celebrates unusual 
food creations on the big stage and offers guests an unfor-
gettable dining experience.
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S Y N E R G Y  |  F I N E  D I N I N G

Die formschönen Teller bestechen nicht nur durch ihre hoch-
wertige Materialität . Ihre Design- und Formaspekte erzeugen 
ein fesselndes Gesamtbild in der Food-Präsentation.
The beautifully-shaped plates are distinguished by their high-
quality materials . Elements of the design and shape make food 
presentation part of the engaging experience.

Circles schafft mit seinem aufsteigenden Rand eine 
effektvolle Bühne. Der Teller kann auch in einer
zusammengestellten Gruppe als Buffetteller dienen.
With its raised edge, Circles creates an impressive stage. 
The plate can also be used as a buffet plate in a composed 
group of items.

Für eine kreative Darreichung: Mit dem Dip-Dip können Highlights 
auf dem Teller ins rechte Licht gerückt werden oder 2 Dips in 
Szene gesetzt werden.
For creative presentation. Dip-Dip shows highlights on the plate in 
their best light or sets the scene perfectly for two dips.
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S T Y L E  L I G H T S  |  F I N E  D I N I N G

F INE  DINING UND S T YL E 
L IGHT S  –  DER  GEDECK TE 
T ISCH  IN  VOL L ENDE TER 
PERFEK T ION

F INE  DINING AND 
S T YL E  L IGHT S  –  A  SE T 
TABL E  THAT  IS  U T TER 
PERFEC T ION

Detailverliebt mit der passenden Attitüde: Keramische  
Glasuren in aktuellen Trendfarben, strukturierte Oberflächen 
und die edle Steinoptik unterstützen die Showeffekte im 
Fine Dining. Die starken Charaktere des STYLE LIGHTS  
Sortiments sind die ideale Ergänzung zur Porzellankollektion. 

Passion for detail with the right attitude: ceramic glazes 
in the latest on-trend colours, structured surfaces and 
elegant stone effects all add to the show in fine dining. 
The strong characters of the STYLE LIGHTS range make 
them the ideal addition to the porcelain collection.
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E s  i s t  anger ichtet :  WMF S YNERGY 
und S T YLE L IGHT S arrangieren ein 
br i l lante s  Buf fet-Er lebnis  auf  e ine 
vö l l ig  neue Ar t .

Per fec t ly  s taged:  WMF S YNERGY and 
S T YLE L IGHT S insp ire  a  br i l l iant  buf-
fet  e xper ience in  a  whole  new way.

BUFFET
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S Y N E R G Y  |  B U F F E T
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CHIC UND FUNKTIONAL – 
WMF SYNERGY FÜR DAS 
BUFFET.

CHIC  AND F UNC T IONAL  – 
WMF  S YNERGY  F OR  THE 
BUFFE T.

WMF SYNERGY ermöglicht eine individuelle Bestückung 
aller Buffetstile und bietet ein ästhetisches, lustvolles 
Arrangement von kleinteiligen Produkten und Portionen 
sowie großen Platten an verschiedenen Stationen. 
Die einzelnen Porzellanartikel der Kollektion garantieren 
mit hoher Flexibilität, Funktionalität, Kombinierbarkeit, 
Stapelung, Präsentation und Transport einen reibungs-
losen Buffet-Alltag.

WMF SYNERGY allows all styles of buffets to be individu-
ally staged and offers an aesthetic, joyful arrangement of 
many small items and portions or large platters at diffe-
rent food stations. The individual porcelain pieces in the 
collection allow high flexibility, functionality, combina-
tion possibilities, stacking, great presentation and trans-
port to ensure buffets operate smoothly every day.
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Die Platten sind in verschiedenen ovalen Formen und Größen 
verfügbar, dabei sind sie sehr gut stapelbar und bieten ideale 
Inszenierungen am Buffet und beim Servieren. 
The platters are available in various oval shapes and sizes , all 
can be easily stacked and provide a great stage for dishes on 
the buffet or served at the table.

Klare Formen und großzügige Flächen sind ideal für unter-
schiedlichste Arten von Köstlichkeiten.
Clear shapes and ample space make them ideal for all manner 
of delicacies .

SYNERGY Dip-Schälchen eignen sich zur Präsentation von 
feinen Arrangements am Buffet .
SYNERGY Dip bowls are perfect for little arrangements on 
the buffet .
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S T Y L E  L I G H T S  |  B U F F E T

CHARAK TERIST ISCHE 
GL ANZL ICHTER FÜR ALLE 
BUFFE TST ILE 

CHAR AC TERIS T IC 
HIGHL IGHT S  F OR  E V ERY 
S T YL E  OF  BUFFE T

Ein Buffet lebt von überraschender Vielfalt und ver-
schiedenen Levels. Die STYLE LIGHTS setzen dazwischen 
immer wieder neue, faszinierende Akzente – gerne auch 
in angesagten Trendfarben. Mix & Match für jeden  
Restaurantstil. 

A buffet is all about surprising variations and different 
levels . The STYLE LIGHTS add new fascinating touches 
throughout – also available in the latest on-trend co-
lours. Mix & match for every style of restaurant.
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Große Anlässe, maximale Individualität: 
das feierliche Bankett mit WMF SYNERGY 
und ST YLE LIGHTS

Big events , maximum individuality: 
a celebratory banquet with WMF 
SYNERGY and ST YLE LIGHTS

BANKETT 

BANQUET 
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S Y N E R G Y  |  B A N K E T T
B A N Q U E T
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FESTLICHES DESIGN UND 
PRAKTISCHES HANDLING – 
SYNERGY IM BANKETT-
EINSATZ

CEL EBR ATORY  DE SIGN 
AND PR AC T IC AL  HAND -
L ING –  S YNERGY  F OR 
USE  AT  BANQUE T S

Bankett bedeutet Opulenz. Viele kombinierbare Elemente 
der Porzellankollektion WMF SYNERGY hüllen mit ihrem 
formschönen Design und ihrer hochwertigen Materialität 
den Festtagstisch in Glanz und Glamour. Von der Suppen-
tasse über den kleinsten Teller bis zum größten Coup wird 
das Bankett für mehrere Gänge reich eingedeckt. Dabei 
ist das Porzellan griffig und leicht zu transportieren und 
kann mühelos auf- und abgetragen werden – geräuschlos 
und sicher von der Küche zum Tisch und wieder zurück.

A banquet means opulence. The various elements of the 
WMF SYNERGY porcelain collection can be combined, ad-
ding great glitz and glamor to the table with their elegant 
design and high-quality materials . From the soup bowl 
and smallest plate to the biggest coupe bowl, the banquet 
table will be divinely laid for several courses. The porcelain 
is easy to carry and transport, allowing effortless serving 
and clearing – making barely a sound as it is carried from 
the kitchen to the table and back again.
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Die Suppentasse sorgt als Solitär oder in der Bankettstapelung
für gutes Handling und eine gute Figur.
The soup bowl alone or in banquet stack looks great and is easy to handle.

Für perfekte Präsentationen der Speisen auf dem Teller und bestes 
Handling für das Personal: Die Teller von SYNERGY bestechen beim 
festlichen Einsatz.
For great presentation of dishes on the plate and easy handling by 
staff, the SYNERGY plates are the perfect choice for any celebration.

Die formschönen Bowls von SYNERGY lassen sich leicht servieren 
und sind ideal für jede Art von Beilagen.
The beautifully-shaped SYNERGY bowls are easy to serve and ideal 
for all kinds of accompaniments .

S Y N E R G Y  |  B A N K E T T
B A N Q U E T
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S T Y L E  L I G H T S  |  B A N K E T T
B A N Q U E T
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DIE  ST YLE L IGHTS 
INSZENIEREN GRANDIOS 
DA S BANKE T T 

THE  S T YL E  L IGHT S 
PROV IDE  A  GR AND S TAGE 
F OR  THE  BANQUE T

Beim Bankett sprüht der gedeckte Tisch vor Leben. 
Eine Auswahl an edlen Materialien wie unterschiedliche  
effektvolle Gläser oder Keramikartikel aus dem STYLE 
LIGHTS Sortiment runden den gedeckten Tisch hochwertig 
und festlich ab. 

The set table will dazzle and delight at a banquet. A se-
lection of elegant materials, such as striking glasses and 
ceramic pieces from the STYLE LIGHTS range perfectly 
round off the table in a luxurious and festive way.
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SYNERGY – BEWÄHRTE 
WMF QUAL ITÄT

S YNERGY  –  PROV EN 
WMF QUAL I T Y

Unsere Porzellanserie wird in Deutschland designt und  
hergestellt. Bestmögliche Qualität für die Anforderungen 
der Hotellerie und Gastronomie sind unser Anspruch.

Our porcelain range is designed and made in Germany. 
Our aspiration is to offer maximum quality to meet the 
requirements of professional hotels and gastronomy.

MADE IN GERMANY

A R G U M E N T E  F Ü R  S Y N E R G Y
R E A S O N S  T O  C H O O S E  S Y N E R G Y

Bei Bruch sorgen große, splitterfreie 
Scherben für mehr Sicherheit 
If breakage occurs, fragments do not
splinter to increase safety

Hohe Kantenschlag- 
und Abriebfestigkeit
High resistance to 
edge impact and 
abrasion

Dünn ausgeformte Tassenborde für 
ein angenehmes Trinkerlebnis 
Thinly shaped cup edges for a
pleasant drinking experience

Fein polierte SYNERGY Füße 
schonen Oberflächen 
Finely polished SYNERGY 
bases protect surfaces
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Exponierter Spiegelring sorgt für 
guten Halt der Tassen und verhindert
das Hineingleiten des Löffels 
A raised ring keeps the cup securley 
in place and prevents the spoon 
from sliding to the center

Sicherer Griff, exzellentes 
Handling, Servierfreundlichkeit 
Secure grip, excellent handling, 
service friendliness

Alle SYNERGY Artikel sind 
platzsparend stapelbar und 
gut zu verstauen 
All SYNERGY pieces can be 
stacked and easily stored to 
save space

Untertassen 15,5 cm und 17,5 cm mit 
vielzähligen Tassen und Bechern sowie 
Dip-Schälchen kombinierbar
Saucers 15.5 cm and 17.5 cm can be 
combined with various cups, mugs and 
dip bowls

Dichte Glasur bietet 
hohe Kratzfestigkeit
Glaze layer ensures 
high resistance to 
scratches 

Maximale Wärmespeicherung, geeignet 
für Mikrowellen und Salamander 
Maximum heat retention, suitable for 
microwaves and the grill

Äußerst harte Porzellanrezeptur, gebrannt bei über 1400° C. 
Höchstmögliche Glasurhärte im Restaurant-Alltag
Extremely hard porcelain recipe fired at temperatures 
reaching over 1,400°C. Highest possible glaze hardness for 
everyday restaurant use
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S Y N E R G Y. 
S T I L P R Ä G E N D: 
I N D I V I D U E L L E S  D E KO R .

S YNERGY. 
S T YL IS T IC  INFLUENCE:  
INDI V IDUAL  DE SIGN .

Alle Teile der Serie SYNERGY können individuell dekoriert 
werden. Dabei bieten wir in vier Stufen höchstmögliche 
Entfaltungsfreiheit. Von der Vignette in Farbe oder Relief, 
Fahnen- oder Volldekor bis hin zum Einsatz von Edelme-
tallen. Das individuelle Design bleibt bei WMF Professional 
hinterlegt und kann nachbestellt werden.

All pieces in the SYNERGY range can be designed accor-
ding to individual preferences. We offer four levels for 
maximum design creativity. From patterns in colour or 
relief decoration, rim or full decoration to the use of pre-
cious metals . Every individual design is documented at 
WMF Professional and can be reordered at any time.

Weiß undekoriert 

Hartporzellan
weiß

Dekor Base 

Linie / Band
bis 2 mm
bis 5 Farben

Farbvignette /
Reliefvignette (bis 3 Farben) /
Sandstrahlvignette
(max. 5 x 5 cm)

Reliefvignette
relief pattern

Sandstrahlvignette
sand-blasted pattern

White undecorated 

Hard porcelain
White

Decor Base 

Line / band
up to 2 mm
up to 5 colours

colored pattern / relief pattern 
(up to 3 colours) /  
sand-blasted pattern
(max. 5 x 5 cm)

I N D I V I D U E L L E S  D E K O R
I N D I V I D U A L  D E S I G N
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Dekor Premium

Linie / Band
ab 2 mm, bis 5 Farben 
oder
Fahnendekoration  
oder  
Volldekoration plus Relief-
vignette  
oder Sandstrahlvignette bis 
5 Farben

Dekor Advanced 

Linie / Band
ab 2 mm
bis 5 Farben 
 
oder

Fahnendekoration /  
Volldekoration
bis 5 Farben

Dekor Excellent

Linie / Band
ab 2 mm
ab 6 Farben 
 
oder

Fahnendekoration / 
Volldekoration
ab 6 Farben

Decor Excellent

Line / band
from 2 mm
from 6 colours 
 
or

rim decoration / full decoration 
from 6 colours up

Decor Premium 

Line / band
from 2 mm, up to 5 colours
or
rim decoration 
or
full decoration plus relief pattern
or
sand-blasted pattern   
up to 5 colours

Decor Advanced 

Line / band
from 2 mm
up to 5 colours 
 
or

rim decoration / full decoration 
up to 5 colours
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SYNERGYSYNERGY

Espresso Tasse 0,09L
Espresso Cup 0.09l

passend auf Espresso-Untere 11,5 cm
fits on Espresso Saucer 11,5 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Inhalt
capacity

Porzellan 
porcelain

Ltr. oz.
0,09 3,04 52.1005.5009

Tasse Barista 0,18L
Barista Cup 0.18l

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm
fits on Multi-Saucer 15,5 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Inhalt
capacity

Porzellan 
porcelain

Ltr. oz.
0,18 6,09 52.1005.5018

Tasse 0,20L
Cup 0.20l

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm
fits on Multi-Saucer 15,5 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Inhalt
capacity

Porzellan 
porcelain

Ltr. oz.
0,2 6,76 52.1005.5120

Tasse Barista 0,25L
Barista Cup 0.25l

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm
fits on Multi-Saucer 15,5 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Inhalt
capacity

Porzellan 
porcelain

Ltr. oz.
0,25 8,45 52.1005.5025

Tasse 0,28L
Cup 0.28l

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm + 17 cm
fits on Multi-Saucer 15,5 cm + 17 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Inhalt
capacity

Porzellan 
porcelain

Ltr. oz.
0,28 9,47 52.1005.5128

Tasse 0,35L
Cup 0.35l

passend auf Kombi-Untere 17 cm
fits on Multi-Saucer 17 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Inhalt
capacity

Porzellan 
porcelain

Ltr. oz.
0,35 11,83 52.1005.5135

Suppen-Tasse 0,35L
Soup Cup 0.35l

passend auf Kombi-Untere 17 cm
fits on Multi-Saucer 17 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Inhalt
capacity

Porzellan 
porcelain

Ltr. oz.
0,35 11,83 52.1005.5535

Teetasse 0,24L
Tea Cup 0.24l

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm + 17 cm
fits on Multi-Saucer 15,5 cm + 17 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Inhalt
capacity

Porzellan 
porcelain

Ltr. oz.
0,24 8,12 52.1005.5020

Becher 0,35L
Mug 0.35l

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm + 17 cm
fits on Multi-Saucer 15,5 cm + 17 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Inhalt
capacity

Porzellan 
porcelain

Ltr. oz.
0,35 11,83 52.1005.5335

Espresso Untere 11,5 cm
Espresso Saucer 11.5 cm

passend für Espresso-Obere 0,09 L
fitting for Espresso Cup 0,09 L

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
11,5 4.53 52.1006.0111

Kombi Untere 15,5 cm
Multi Saucer 15,5 cm

passend für Obere 0,18 L/0,20 L/0,25 L/0,28 L/Tee/Becher/
Dip-Schalen 8,5 cm
fitting for cups 0,18 L/0,20 L/0,25 L/0,28 L/Tea/Mug/Dip 
Bowls 8,5 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
15,5 6.1 52.1006.0115

Kombi Untere 17 cm
Multi Saucer 17 cm

passend für Obere 0,28L/0,35 L/Suppe/Tee/Becher/Dip-
Schalen 8,5 cm
fitting for cups 0,28L/0,35 L, Soup, Tea, Mug, Dip Bowls 
8,5 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
17 6.69 52.1006.0117

Teller flach 16 cm
Plate flat 16 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
16 6.3 52.1001.0116

Teller flach 20 cm
Plate flat 20 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
20 7.87 52.1001.0120

Teller flach 24 cm
Plate flat 24 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
24 9.45 52.1001.0124

Teller flach 28 cm
Plate flat 28 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
28 11.02 52.1001.0128

Teller flach 31 cm
Plate flat 31 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
31 12.2 52.1001.0131

Teller tief 24 cm
Plate deep 24 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
24 9.45 52.1001.0224

TASSEN 
CUPS

UNTERE 
SAUCERS

TELLER FLACH 
PLATES FLAT

TELLER TIEF 
PLATES DEEP

S Y N E R G Y
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SYNERGYSYNERGY

Espresso Tasse 0,09L
Espresso Cup 0.09l

passend auf Espresso-Untere 11,5 cm
fits on Espresso Saucer 11,5 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Inhalt
capacity

Porzellan 
porcelain

Ltr. oz.
0,09 3,04 52.1005.5009

Tasse Barista 0,18L
Barista Cup 0.18l

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm
fits on Multi-Saucer 15,5 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Inhalt
capacity

Porzellan 
porcelain

Ltr. oz.
0,18 6,09 52.1005.5018

Tasse 0,20L
Cup 0.20l

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm
fits on Multi-Saucer 15,5 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Inhalt
capacity

Porzellan 
porcelain

Ltr. oz.
0,2 6,76 52.1005.5120

Tasse Barista 0,25L
Barista Cup 0.25l

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm
fits on Multi-Saucer 15,5 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Inhalt
capacity

Porzellan 
porcelain

Ltr. oz.
0,25 8,45 52.1005.5025

Tasse 0,28L
Cup 0.28l

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm + 17 cm
fits on Multi-Saucer 15,5 cm + 17 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Inhalt
capacity

Porzellan 
porcelain

Ltr. oz.
0,28 9,47 52.1005.5128

Tasse 0,35L
Cup 0.35l

passend auf Kombi-Untere 17 cm
fits on Multi-Saucer 17 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Inhalt
capacity

Porzellan 
porcelain

Ltr. oz.
0,35 11,83 52.1005.5135

Suppen-Tasse 0,35L
Soup Cup 0.35l

passend auf Kombi-Untere 17 cm
fits on Multi-Saucer 17 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Inhalt
capacity

Porzellan 
porcelain

Ltr. oz.
0,35 11,83 52.1005.5535

Teetasse 0,24L
Tea Cup 0.24l

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm + 17 cm
fits on Multi-Saucer 15,5 cm + 17 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Inhalt
capacity

Porzellan 
porcelain

Ltr. oz.
0,24 8,12 52.1005.5020

Becher 0,35L
Mug 0.35l

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm + 17 cm
fits on Multi-Saucer 15,5 cm + 17 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Inhalt
capacity

Porzellan 
porcelain

Ltr. oz.
0,35 11,83 52.1005.5335

Espresso Untere 11,5 cm
Espresso Saucer 11.5 cm

passend für Espresso-Obere 0,09 L
fitting for Espresso Cup 0,09 L

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
11,5 4.53 52.1006.0111

Kombi Untere 15,5 cm
Multi Saucer 15,5 cm

passend für Obere 0,18 L/0,20 L/0,25 L/0,28 L/Tee/Becher/
Dip-Schalen 8,5 cm
fitting for cups 0,18 L/0,20 L/0,25 L/0,28 L/Tea/Mug/Dip 
Bowls 8,5 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
15,5 6.1 52.1006.0115

Kombi Untere 17 cm
Multi Saucer 17 cm

passend für Obere 0,28L/0,35 L/Suppe/Tee/Becher/Dip-
Schalen 8,5 cm
fitting for cups 0,28L/0,35 L, Soup, Tea, Mug, Dip Bowls 
8,5 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
17 6.69 52.1006.0117

Teller flach 16 cm
Plate flat 16 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
16 6.3 52.1001.0116

Teller flach 20 cm
Plate flat 20 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
20 7.87 52.1001.0120

Teller flach 24 cm
Plate flat 24 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
24 9.45 52.1001.0124

Teller flach 28 cm
Plate flat 28 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
28 11.02 52.1001.0128

Teller flach 31 cm
Plate flat 31 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
31 12.2 52.1001.0131

Teller tief 24 cm
Plate deep 24 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
24 9.45 52.1001.0224

TASSEN 
CUPS

UNTERE 
SAUCERS

TELLER FLACH 
PLATES FLAT

TELLER TIEF 
PLATES DEEP

S Y N E R G Y



56 9190

SYNERGYSYNERGY

Teller tief 30 cm
Plate deep 30 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Inhalt
capacity

Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

Ltr. oz. cm in.
0,6 20,29 30 11.81 52.1001.0230

Gourmetteller tief 30 cm
Plate Gourmet deep 30 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
30 11.81 52.1001.2030

Teller coup flach 16 cm
Plate coup flat 16 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
16 6.3 52.1002.0116

Teller coup flach 21 cm
Plate coup flat 21 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
21 8.27 52.1002.0121

Teller coup flach 26 cm
Plate coup flat 26 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
26 10.24 52.1002.0126

Teller coup flach 29 cm
Plate coup flat 29 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
29 11.42 52.1002.0129

Teller coup tief 16 cm
Plate coup deep 16 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
16 6.3 52.1002.0216

Teller coup tief 21 cm
Plate coup deep 21 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
21 8.27 52.1002.0221

Teller coup tief 24 cm
Plate coup deep 24 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
24 9.45 52.1002.0224

Teller coup tief 28 cm
Plate coup deep 28 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
28 11.02 52.1002.0228

Platte oval 30 x 13 cm
Platter oval 30 x 13 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Länge
length

Breite
width

Porzellan 
porcelain

cm in. cm in.
30 11.81 13 5.12 52.1010.1230

Platte oval 21 x 12 cm
Platter oval 21 x 12 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Länge
length

Breite
width

Porzellan 
porcelain

cm in. cm in.
21 8.27 12 4.72 52.1010.1221

Platte oval 29 x 16 cm
Platter oval 29 x 16 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Länge
length

Breite
width

Porzellan 
porcelain

cm in. cm in.
29 11.42 16 6.3 52.1010.1229

Platte oval 33 x 22 cm
Platter oval 33 x 22 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Länge
length

Breite
width

Porzellan 
porcelain

cm in. cm in.
33 12.99 22 8.66 52.1010.1233

Dip-Schale flach 8,5 cm
Dip Bowl flat 8.5 cm

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm + 17 cm
fits on Multi-Saucer 15,5 cm + 17 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
8,5 3.35 52.1020.0108

Dip-Schale hoch 8,5 cm
Dip Bowl high 8.5 cm

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm + 17 cm
fits on Multi-Saucer 15,5 cm + 17 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
8,5 3.35 52.1020.0208

Schale 15 cm
Bowl 15 cm

VPE/PU: 3 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
15 5.91 52.1020.0215

Schale 19 cm
Bowl 19 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in. Ltr. oz. cm in.
5,2 2.05 0,9 30,43 19 7.48 52.1020.0219

COUP FLACH 
FLAT COUP

COUP TIEF 
DEEP COUP

PLATTEN OVAL 
PLATTERS OVAL

SCHALEN 
BOWLS

S Y N E R G Y
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SYNERGYSYNERGY

Teller tief 30 cm
Plate deep 30 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Inhalt
capacity

Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

Ltr. oz. cm in.
0,6 20,29 30 11.81 52.1001.0230

Gourmetteller tief 30 cm
Plate Gourmet deep 30 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
30 11.81 52.1001.2030

Teller coup flach 16 cm
Plate coup flat 16 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
16 6.3 52.1002.0116

Teller coup flach 21 cm
Plate coup flat 21 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
21 8.27 52.1002.0121

Teller coup flach 26 cm
Plate coup flat 26 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
26 10.24 52.1002.0126

Teller coup flach 29 cm
Plate coup flat 29 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
29 11.42 52.1002.0129

Teller coup tief 16 cm
Plate coup deep 16 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
16 6.3 52.1002.0216

Teller coup tief 21 cm
Plate coup deep 21 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
21 8.27 52.1002.0221

Teller coup tief 24 cm
Plate coup deep 24 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
24 9.45 52.1002.0224

Teller coup tief 28 cm
Plate coup deep 28 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
28 11.02 52.1002.0228

Platte oval 30 x 13 cm
Platter oval 30 x 13 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Länge
length

Breite
width

Porzellan 
porcelain

cm in. cm in.
30 11.81 13 5.12 52.1010.1230

Platte oval 21 x 12 cm
Platter oval 21 x 12 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Länge
length

Breite
width

Porzellan 
porcelain

cm in. cm in.
21 8.27 12 4.72 52.1010.1221

Platte oval 29 x 16 cm
Platter oval 29 x 16 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Länge
length

Breite
width

Porzellan 
porcelain

cm in. cm in.
29 11.42 16 6.3 52.1010.1229

Platte oval 33 x 22 cm
Platter oval 33 x 22 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Länge
length

Breite
width

Porzellan 
porcelain

cm in. cm in.
33 12.99 22 8.66 52.1010.1233

Dip-Schale flach 8,5 cm
Dip Bowl flat 8.5 cm

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm + 17 cm
fits on Multi-Saucer 15,5 cm + 17 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
8,5 3.35 52.1020.0108

Dip-Schale hoch 8,5 cm
Dip Bowl high 8.5 cm

passend auf Kombi-Untere 15,5 cm + 17 cm
fits on Multi-Saucer 15,5 cm + 17 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
8,5 3.35 52.1020.0208

Schale 15 cm
Bowl 15 cm

VPE/PU: 3 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
15 5.91 52.1020.0215

Schale 19 cm
Bowl 19 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in. Ltr. oz. cm in.
5,2 2.05 0,9 30,43 19 7.48 52.1020.0219

COUP FLACH 
FLAT COUP

COUP TIEF 
DEEP COUP

PLATTEN OVAL 
PLATTERS OVAL

SCHALEN 
BOWLS

S Y N E R G Y
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SYNERGY

Platzhalter
DEKORE
(nur für Katalog)

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

mikrowellengeeignet*
microweavable*

backofengeeignet
oven-safe

Teller Vulcano 31 cm
Plate Vulcano 31 cm

VPE/PU: 4 Stck./pcs.  
Höhe
height

Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in. cm in.
3,4 1.34 31 12.2 52.1090.9131

Platte Mr. Serve 32 x 19 cm
Platter Mr. Serve 32 x 19 cm

VPE/PU: 4 Stck./pcs.  
Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Porzellan 
porcelain

cm in. cm in. cm in.
32 12.6 19 7.48 4,5 1.77 52.1010.1432

Teller Circles 16 cm
Plate Circles 16 cm

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
16 6.3 52.1090.9016

Teller Circles 25 cm
Plate Circles 25 cm

VPE/PU: 3 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
25 9.84 52.1090.9025

Teller Circles 31 cm
Plate Circles 31 cm

VPE/PU: 3 Stck./pcs.  
Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in.
31 12.2 52.1090.9031

Schale auf Fuß Dip-Dip, Set
Bowl on stand Dip-Dip, set

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Höhe
height

Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in. cm in.
12,5 4.92 7,6 2.99 52.1090.4012

Schale Dip-Dip, Oberteil
Bowl Dip-Dip upper part

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Höhe
height

Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in. cm in.
3,5 1.38 7,6 2.99 52.1090.4103

Schale Dip-Dip, Unterteil
Bowl Dip-Dip lower part

VPE/PU: 6 Stck./pcs.  
Höhe
height

Ø
Ø

Porzellan 
porcelain

cm in. cm in.
8 3.15 7,6 2.99 52.1090.4108

Alle Porzellan-Artikel
All porcelain items

* Mit Golddekoren veredelte Geschirre dürfen nicht im 
Mikrowellengerät eingesetzt werden. Es können Schäden 
am Dekor bzw. am Gerät auftreten. Diese Eignungshinweise 
gelten ausschließlich für unbeschädigte Produkte

* Tableware with gold decoration must not be used 
in the microwave because damage may be caused to 
the decoration and/or to the microwave. The above 
information applies only to undamaged products.

SIGNATURE ITEMS

S Y N E R G Y
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60 9594

Dimension and color deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no justification for complaint. 

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTSSTYLE LIGHTS

Dip Schale rund LAGOON bicolor hell Ø 
8,5 cm
Dip Bowl round LAGOON bicolor bright Ø 8.5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
8,5 3.35 53.0001.0120

Dip Schale rund LAGOON bicolor hell Ø 
11,5 cm
Dip Bowl round LAGOON bicolor bright Ø 11.5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
11,5 4.53 53.0002.0120

Schale rund LAGOON bicolor hell Ø 16 
cm
Bowl round LAGOON bicolor bright Ø 16 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
16 6.3 53.0003.0120

Schale coup LAGOON bicolor hell Ø 21 
cm
Bowl coup LAGOON bicolor bright  21 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
21 8.27 53.0004.0120

Teller flach LAGOON bicolor hell Ø 22 cm
Plate flat LAGOON bicolor bright Ø 22 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
22 8.66 53.0005.0120

Schale coup LAGOON bicolor hell Ø 23 
cm
Bowl coup LAGOON bicolor bright Ø 23 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
23 9.06 53.0006.0120

Teller flach LAGOON bicolor hell Ø 26 cm
Plate flat LAGOON bicolor bright Ø 26 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
26 10.24 53.0007.0102

Dip Schale rund LAGOON bicolor dunkel 
Ø 8,5 cm
Dip Bowl round LAGOON bicolor dark Ø 8.5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
8,5 3.35 53.0008.0120

Dip Schale rund LAGOON bicolor dunkel 
Ø 11,5 cm
Dip Bowl round LAGOON bicolor dark Ø 11.5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
11,5 4.53 53.0009.0120

Schale rund LAGOON bicolor dunkel Ø 
16 cm
Bowl round LAGOON bicolor dark Ø 16 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
16 6.3 53.0010.0120

Schale coup LAGOON bicolor dunkel Ø 
21 cm
Bowl coup LAGOON bicolor dark Ø 21 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
21 8.27 53.0011.0120

Teller flach LAGOON bicolor dunkel Ø 22 
cm
Plate flat LAGOON bicolor dark Ø 22 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
22 8.66 53.0012.0102

Schale coup LAGOON bicolor dunkel Ø 
23 cm
Bowl coup LAGOON bicolor dark Ø 23 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
23 9.06 53.0013.0120

Teller flach LAGOON bicolor dunkel Ø 26 
cm
Plate flat LAGOON bicolor dark Ø 26 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
26 10.24 53.0014.0102

Dip Schale rund LAGOON Ø 8,5 cm
Dip Bowl round LAGOON Ø 8.5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
8,5 3.35 53.0015.0120

Dip Schale rund LAGOON Ø 11,5 cm
Dip Bowl round LAGOON Ø 11.5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
11,5 4.53 53.0016.0120

Schale rund LAGOON Ø 16 cm
Bowl round LAGOON Ø 16 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
16 6.3 53.0017.0120

Schale coup LAGOON Ø 21 cm
Bowl coup LAGOON Ø 21 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
21 8.27 53.0018.0120

KERAMIK 
CERAMICS

S T Y L E  L I G H T S



619594

Dimension and color deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no justification for complaint. 

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTSSTYLE LIGHTS

Dip Schale rund LAGOON bicolor hell Ø 
8,5 cm
Dip Bowl round LAGOON bicolor bright Ø 8.5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
8,5 3.35 53.0001.0120

Dip Schale rund LAGOON bicolor hell Ø 
11,5 cm
Dip Bowl round LAGOON bicolor bright Ø 11.5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
11,5 4.53 53.0002.0120

Schale rund LAGOON bicolor hell Ø 16 
cm
Bowl round LAGOON bicolor bright Ø 16 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
16 6.3 53.0003.0120

Schale coup LAGOON bicolor hell Ø 21 
cm
Bowl coup LAGOON bicolor bright  21 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
21 8.27 53.0004.0120

Teller flach LAGOON bicolor hell Ø 22 cm
Plate flat LAGOON bicolor bright Ø 22 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
22 8.66 53.0005.0120

Schale coup LAGOON bicolor hell Ø 23 
cm
Bowl coup LAGOON bicolor bright Ø 23 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
23 9.06 53.0006.0120

Teller flach LAGOON bicolor hell Ø 26 cm
Plate flat LAGOON bicolor bright Ø 26 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
26 10.24 53.0007.0102

Dip Schale rund LAGOON bicolor dunkel 
Ø 8,5 cm
Dip Bowl round LAGOON bicolor dark Ø 8.5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
8,5 3.35 53.0008.0120

Dip Schale rund LAGOON bicolor dunkel 
Ø 11,5 cm
Dip Bowl round LAGOON bicolor dark Ø 11.5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
11,5 4.53 53.0009.0120

Schale rund LAGOON bicolor dunkel Ø 
16 cm
Bowl round LAGOON bicolor dark Ø 16 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
16 6.3 53.0010.0120

Schale coup LAGOON bicolor dunkel Ø 
21 cm
Bowl coup LAGOON bicolor dark Ø 21 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
21 8.27 53.0011.0120

Teller flach LAGOON bicolor dunkel Ø 22 
cm
Plate flat LAGOON bicolor dark Ø 22 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
22 8.66 53.0012.0102

Schale coup LAGOON bicolor dunkel Ø 
23 cm
Bowl coup LAGOON bicolor dark Ø 23 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
23 9.06 53.0013.0120

Teller flach LAGOON bicolor dunkel Ø 26 
cm
Plate flat LAGOON bicolor dark Ø 26 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
26 10.24 53.0014.0102

Dip Schale rund LAGOON Ø 8,5 cm
Dip Bowl round LAGOON Ø 8.5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
8,5 3.35 53.0015.0120

Dip Schale rund LAGOON Ø 11,5 cm
Dip Bowl round LAGOON Ø 11.5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
11,5 4.53 53.0016.0120

Schale rund LAGOON Ø 16 cm
Bowl round LAGOON Ø 16 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
16 6.3 53.0017.0120

Schale coup LAGOON Ø 21 cm
Bowl coup LAGOON Ø 21 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
21 8.27 53.0018.0120

KERAMIK 
CERAMICS

S T Y L E  L I G H T S



62 9796

Dimension and color deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no justification for complaint. 

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTSSTYLE LIGHTS

Teller flach LAGOON Ø 22 cm
Plate flat LAGOON Ø 22 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
22 8.66 53.0019.0102

Schale coup LAGOON Ø 23 cm
Bowl coup LAGOON Ø 23 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
23 9.06 53.0020.0120

Teller flach LAGOON Ø 26 cm
Plate flat LAGOON Ø 26 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
26 10.24 53.0021.0102

Dip Schale oval DEEP OCEAN blau 12x8,7 
cm
Dip Bowl oval DEEP OCEAN blue 12x8.7 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Keramik 
Ceramics

cm in. cm in.
12 4.72 8,7 3.43 53.0022.0120

Schale coup rund DEEP OCEAN blau Ø 
19 cm
Bowl coup round DEEP OCEAN blue Ø 19 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
19 7.48 53.0023.0120

Schale rund DEEP OCEAN blau Ø 12 cm
Bowl round DEEP OCEAN blue Ø 12 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
12 4.72 53.0024.0120

Schale coup oval DEEP OCEAN blau 
26x23 cm
Bowl coup oval DEEP OCEAN blue 26x23 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Keramik 
Ceramics

cm in. cm in.
26 10.24 23 9.06 53.0025.0120

Dip Schale oval DEEP OCEAN grün 12x8,7 
cm
Dip Bowl oval DEEP OCEAN green 12x8.7 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Keramik 
Ceramics

cm in. cm in.
12 4.72 8,7 3.43 53.0026.0120

Dip Schale rund DEEP OCEAN grün Ø 19 
cm
Dip Bowl round DEEP OCEAN green Ø 19 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
19 7.48 53.0027.0120

Schale rund DEEP OCEAN grün Ø 12 cm
Bowl round DEEP OCEAN green Ø 12 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
12 4.72 53.0028.0120

Schale coup oval DEEP OCEAN grün 
26x23 cm
Bowl coup oval DEEP OCEAN green 26x23 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Keramik 
Ceramics

cm in. cm in.
26 10.24 23 9.06 53.0029.0120

Becher GEO rose Ø 9 cm
Mug GEO rose Ø 9 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
9 3.54 53.0030.0120

Schale rund GEO rose Ø 14 cm
Bowl round GEO rose Ø 14 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
14 5.51 53.0031.0120

Schale rund GEO rose Ø 22 cm
Bowl round GEO rose Ø 22 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
22 8.66 53.0032.0120

Teller flach GEO rose Ø 14 cm
Plate flat GEO rose Ø 14 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
14 5.51 53.0033.0102

Teller flach GEO rose Ø 22 cm
Plate flat GEO Ø 22 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
22 8.66 53.0034.0102

Teller flach GEO rose Ø 26 cm
Plate flat GEO rose Ø 26 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
26 10.24 53.0035.0102

Becher GEO grün Ø 9 cm
Mug GEO green Ø 9 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
9 3.54 53.0036.0106

S T Y L E  L I G H T S



639796

Dimension and color deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no justification for complaint. 

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTSSTYLE LIGHTS

Teller flach LAGOON Ø 22 cm
Plate flat LAGOON Ø 22 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
22 8.66 53.0019.0102

Schale coup LAGOON Ø 23 cm
Bowl coup LAGOON Ø 23 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
23 9.06 53.0020.0120

Teller flach LAGOON Ø 26 cm
Plate flat LAGOON Ø 26 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
26 10.24 53.0021.0102

Dip Schale oval DEEP OCEAN blau 12x8,7 
cm
Dip Bowl oval DEEP OCEAN blue 12x8.7 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Keramik 
Ceramics

cm in. cm in.
12 4.72 8,7 3.43 53.0022.0120

Schale coup rund DEEP OCEAN blau Ø 
19 cm
Bowl coup round DEEP OCEAN blue Ø 19 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
19 7.48 53.0023.0120

Schale rund DEEP OCEAN blau Ø 12 cm
Bowl round DEEP OCEAN blue Ø 12 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
12 4.72 53.0024.0120

Schale coup oval DEEP OCEAN blau 
26x23 cm
Bowl coup oval DEEP OCEAN blue 26x23 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Keramik 
Ceramics

cm in. cm in.
26 10.24 23 9.06 53.0025.0120

Dip Schale oval DEEP OCEAN grün 12x8,7 
cm
Dip Bowl oval DEEP OCEAN green 12x8.7 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Keramik 
Ceramics

cm in. cm in.
12 4.72 8,7 3.43 53.0026.0120

Dip Schale rund DEEP OCEAN grün Ø 19 
cm
Dip Bowl round DEEP OCEAN green Ø 19 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
19 7.48 53.0027.0120

Schale rund DEEP OCEAN grün Ø 12 cm
Bowl round DEEP OCEAN green Ø 12 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
12 4.72 53.0028.0120

Schale coup oval DEEP OCEAN grün 
26x23 cm
Bowl coup oval DEEP OCEAN green 26x23 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Keramik 
Ceramics

cm in. cm in.
26 10.24 23 9.06 53.0029.0120

Becher GEO rose Ø 9 cm
Mug GEO rose Ø 9 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
9 3.54 53.0030.0120

Schale rund GEO rose Ø 14 cm
Bowl round GEO rose Ø 14 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
14 5.51 53.0031.0120

Schale rund GEO rose Ø 22 cm
Bowl round GEO rose Ø 22 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
22 8.66 53.0032.0120

Teller flach GEO rose Ø 14 cm
Plate flat GEO rose Ø 14 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
14 5.51 53.0033.0102

Teller flach GEO rose Ø 22 cm
Plate flat GEO Ø 22 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
22 8.66 53.0034.0102

Teller flach GEO rose Ø 26 cm
Plate flat GEO rose Ø 26 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
26 10.24 53.0035.0102

Becher GEO grün Ø 9 cm
Mug GEO green Ø 9 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
9 3.54 53.0036.0106

S T Y L E  L I G H T S



64 9998

Dimension and color deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no justification for complaint. 

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTSSTYLE LIGHTS

Schale rund GEO grün Ø 14 cm
Bowl round green Ø 14 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
14 5.51 53.0037.0120

Bowl rund GEO grün Ø 22 cm
Bowl round GEO green Ø 22 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
22 8.66 53.0038.0120

Teller flach GEO grün Ø 14 cm
Plate flat GEO green Ø 14 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
14 5.51 53.0039.0102

Teller flach GEO grün Ø 22 cm
Plate flat GEO green Ø 22 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
22 8.66 53.0040.0102

Teller flach GEO grün Ø 26 cm
Plate flat GEO green Ø 26 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
26 10.24 53.0041.0102

Becher GEO graphit Ø 9 cm
Mug GEO graphite Ø 9 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
9 3.54 53.0042.0106

Schüssel rund GEO graphit Ø 14 cm
Bowl round GEO graphite Ø 14 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
14 5.51 53.0043.0120

Schüssel rund GEO graphit Ø 22 cm
Bowl round GEO graphite Ø 22 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
22 8.66 53.0044.0120

Teller flach GEO graphit Ø 14 cm
Plate flat GEO graphite Ø 14 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
14 5.51 53.0045.0102

Teller flach GEO graphit Ø 22 cm
Plate flat GEO graphite Ø 22 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
22 8.66 53.0046.0102

Teller flach GEO graphit Ø 26 cm
Plate flat GEO graphite Ø 26 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
26 10.24 53.0047.0102

Glas klar h 9,6 cm
Glass clear h 9,6 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
9,6 3.78 0,25 8,45 8 3.15 53.0048.0207

Glas klar h 12 cm
Glass clear h 12 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
12 4.72 0,3 10,14 8 3.15 53.0049.0207

Glas rauch h 9,6 cm
Glass smoke h 9,6 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
9,6 3.78 0,25 8,45 8 3.15 53.0050.0207

Glas rauch h 12 cm
Glass smoke h 12 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
12 4.72 0,3 10,14 8 3.15 53.0051.0207

Glas rose h 9,6 cm
Glass rose h 9,6 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
9,6 3.78 0,25 8,45 8 3.15 53.0052.0207

Glas rose h 12 cm
Glass rose h 12 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
12 4.72 0,3 10,14 8 3.15 53.0053.0207

Glaskaraffe 27 cm
Glass carafe 27 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz.
27 10.63 0,75 25,36 53.0074.0228

GLAS
GLASS

S T Y L E  L I G H T S



659998

Dimension and color deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no justification for complaint. 

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTSSTYLE LIGHTS

Schale rund GEO grün Ø 14 cm
Bowl round green Ø 14 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
14 5.51 53.0037.0120

Bowl rund GEO grün Ø 22 cm
Bowl round GEO green Ø 22 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
22 8.66 53.0038.0120

Teller flach GEO grün Ø 14 cm
Plate flat GEO green Ø 14 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
14 5.51 53.0039.0102

Teller flach GEO grün Ø 22 cm
Plate flat GEO green Ø 22 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
22 8.66 53.0040.0102

Teller flach GEO grün Ø 26 cm
Plate flat GEO green Ø 26 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
26 10.24 53.0041.0102

Becher GEO graphit Ø 9 cm
Mug GEO graphite Ø 9 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
9 3.54 53.0042.0106

Schüssel rund GEO graphit Ø 14 cm
Bowl round GEO graphite Ø 14 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
14 5.51 53.0043.0120

Schüssel rund GEO graphit Ø 22 cm
Bowl round GEO graphite Ø 22 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
22 8.66 53.0044.0120

Teller flach GEO graphit Ø 14 cm
Plate flat GEO graphite Ø 14 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
14 5.51 53.0045.0102

Teller flach GEO graphit Ø 22 cm
Plate flat GEO graphite Ø 22 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
22 8.66 53.0046.0102

Teller flach GEO graphit Ø 26 cm
Plate flat GEO graphite Ø 26 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Keramik 
Ceramics

cm in.
26 10.24 53.0047.0102

Glas klar h 9,6 cm
Glass clear h 9,6 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
9,6 3.78 0,25 8,45 8 3.15 53.0048.0207

Glas klar h 12 cm
Glass clear h 12 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
12 4.72 0,3 10,14 8 3.15 53.0049.0207

Glas rauch h 9,6 cm
Glass smoke h 9,6 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
9,6 3.78 0,25 8,45 8 3.15 53.0050.0207

Glas rauch h 12 cm
Glass smoke h 12 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
12 4.72 0,3 10,14 8 3.15 53.0051.0207

Glas rose h 9,6 cm
Glass rose h 9,6 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
9,6 3.78 0,25 8,45 8 3.15 53.0052.0207

Glas rose h 12 cm
Glass rose h 12 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
12 4.72 0,3 10,14 8 3.15 53.0053.0207

Glaskaraffe 27 cm
Glass carafe 27 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz.
27 10.63 0,75 25,36 53.0074.0228

GLAS
GLASS

S T Y L E  L I G H T S



66 101100

Dimension and color deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no justification for complaint. 

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTSSTYLE LIGHTS

Glas h 9 cm
Glass h 9 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz.
9 3.54 0,3 10,14 53.0075.0207

Glaskännchen 300ml
Pot glass 300ml

Borosilikatglas
Borosilicate glass

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Inhalt
capacity

Glas 
glass

Ltr. oz.
0,3 10,14 53.0116.0230

Glasschälchen 80ml
Cup glass 80ml

Borosilikatglas
Borosilicate glass

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Inhalt
capacity

Glas 
glass

Ltr. oz.
0,08 2,7 53.0117.0208

Glasbecher 150ml klar
Cup glass 150ml clear

Borosilikatglas
Borosilicate glass

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

Ltr. oz. cm
0,15 5,07 25 53.0118.0208

Glas mit Henkel 200ml
Glass with handle 200ml

Borosilikatglas
Borosilicate glass

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Inhalt
capacity

Glas 
glass

Ltr. oz.
0,2 6,76 53.0119.0210

Glas mit Henkel 120ml
Glass with handle 120ml

Borosilikatglas
Borosilicate glass

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Inhalt
capacity

Glas 
glass

Ltr. oz.
0,12 4,05 53.0120.0210

Glasschale 200ml
Cup glass 200ml

Borosilikatglas
Borosilicate glass

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Inhalt
capacity

Glas 
glass

Ltr. oz.
0,2 6,76 53.0121.0208

Glasschälchen doppelwandig Ø7,4 x 4,5
Glass bowl double-walled 4,5 cm

Borosilikatglas
Borosilicate glass

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
4,5 1.77 0,03 1,01 7,4 2.91 53.0099.0209

Glas Sauciere doppelwandig Ø7,4x8,3 cm
Sauciere glass double-walled Ø4,5x8,3 cm

Borosilikatglas
Borosilicate glass

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
8,3 3.27 0,18 6,09 7,4 2.91 53.0100.0222

Glasbecher doppelwandig Ø7,5x9,5 cm
Glass bowl double-walled Ø7,5x9,5 cm

Borosilikatglas
Borosilicate glass

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
9,5 3.74 0,2 6,76 7,5 2.95 53.0101.0209

Glas doppelwandig rauch h 10,5 cm
Glass double-walled smoke 10,5 cm

Borosilikatglas
Borosilicate glass

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
10,5 4.13 0,3 10,14 8 3.15 53.0063.0209

Glas doppelwandig rauch h 7 cm
Glass double-walled smoke 7cm

Borosilikatglas
Borosilicate glass

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
7 2.76 0,25 8,45 12 4.72 53.0064.0209

Cloche Glas auf Fuss h 21 cm
Cloche Glass on stand h 21 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Breite
width

Höhe
height

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. cm in. cm in.
9 3.54 21 8.27 10 3.94 53.0054.0239

Cloche Glas auf Fuss h 17 cm
Cloche Glass on stand h 17 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Breite
width

Höhe
height

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. cm in. cm in.
7 2.76 17 6.69 8 3.15 53.0055.0239

Dessert und Butter Cloche Glas h 9,8 cm
Dessert and butter cloche glass h 9,8 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Glas 
glass

cm in.
9,8 3.86 53.0056.0239

Glascoche Ø 14x15 cm
Cloche Glass Ø 14x15 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
15 5.91 14 5.51 53.0091.0239

Glas Schale rauch h 5 cm
Glass Bowl smoke h 5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
5 1.97 0,2 6,76 11 4.33 53.0065.0220

Glas Schale rauch h 7,5 cm
Glass Bowl smoke h 7,5 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
7,5 2.95 0,5 16,91 15 5.91 53.0066.0220

S T Y L E  L I G H T S



67101100

Dimension and color deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no justification for complaint. 

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTSSTYLE LIGHTS

Glas h 9 cm
Glass h 9 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz.
9 3.54 0,3 10,14 53.0075.0207

Glaskännchen 300ml
Pot glass 300ml

Borosilikatglas
Borosilicate glass

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Inhalt
capacity

Glas 
glass

Ltr. oz.
0,3 10,14 53.0116.0230

Glasschälchen 80ml
Cup glass 80ml

Borosilikatglas
Borosilicate glass

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Inhalt
capacity

Glas 
glass

Ltr. oz.
0,08 2,7 53.0117.0208

Glasbecher 150ml klar
Cup glass 150ml clear

Borosilikatglas
Borosilicate glass

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

Ltr. oz. cm
0,15 5,07 25 53.0118.0208

Glas mit Henkel 200ml
Glass with handle 200ml

Borosilikatglas
Borosilicate glass

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Inhalt
capacity

Glas 
glass

Ltr. oz.
0,2 6,76 53.0119.0210

Glas mit Henkel 120ml
Glass with handle 120ml

Borosilikatglas
Borosilicate glass

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Inhalt
capacity

Glas 
glass

Ltr. oz.
0,12 4,05 53.0120.0210

Glasschale 200ml
Cup glass 200ml

Borosilikatglas
Borosilicate glass

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Inhalt
capacity

Glas 
glass

Ltr. oz.
0,2 6,76 53.0121.0208

Glasschälchen doppelwandig Ø7,4 x 4,5
Glass bowl double-walled 4,5 cm

Borosilikatglas
Borosilicate glass

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
4,5 1.77 0,03 1,01 7,4 2.91 53.0099.0209

Glas Sauciere doppelwandig Ø7,4x8,3 cm
Sauciere glass double-walled Ø4,5x8,3 cm

Borosilikatglas
Borosilicate glass

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
8,3 3.27 0,18 6,09 7,4 2.91 53.0100.0222

Glasbecher doppelwandig Ø7,5x9,5 cm
Glass bowl double-walled Ø7,5x9,5 cm

Borosilikatglas
Borosilicate glass

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
9,5 3.74 0,2 6,76 7,5 2.95 53.0101.0209

Glas doppelwandig rauch h 10,5 cm
Glass double-walled smoke 10,5 cm

Borosilikatglas
Borosilicate glass

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
10,5 4.13 0,3 10,14 8 3.15 53.0063.0209

Glas doppelwandig rauch h 7 cm
Glass double-walled smoke 7cm

Borosilikatglas
Borosilicate glass

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
7 2.76 0,25 8,45 12 4.72 53.0064.0209

Cloche Glas auf Fuss h 21 cm
Cloche Glass on stand h 21 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Breite
width

Höhe
height

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. cm in. cm in.
9 3.54 21 8.27 10 3.94 53.0054.0239

Cloche Glas auf Fuss h 17 cm
Cloche Glass on stand h 17 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Breite
width

Höhe
height

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. cm in. cm in.
7 2.76 17 6.69 8 3.15 53.0055.0239

Dessert und Butter Cloche Glas h 9,8 cm
Dessert and butter cloche glass h 9,8 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Glas 
glass

cm in.
9,8 3.86 53.0056.0239

Glascoche Ø 14x15 cm
Cloche Glass Ø 14x15 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

cm in. cm in.
15 5.91 14 5.51 53.0091.0239

Glas Schale rauch h 5 cm
Glass Bowl smoke h 5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
5 1.97 0,2 6,76 11 4.33 53.0065.0220

Glas Schale rauch h 7,5 cm
Glass Bowl smoke h 7,5 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
7,5 2.95 0,5 16,91 15 5.91 53.0066.0220

S T Y L E  L I G H T S



68 103102

Dimension and color deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no justification for complaint. 

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTSSTYLE LIGHTS

Glas Schale rauch h 10,5 cm
Glass Bowl smoke h 10,5 cm

VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
10,5 4.13 2,5 84,54 25 9.84 53.0067.0220

Glas Schale rose h 5 cm
Glass Bowl rose h 5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
5 1.97 0,2 6,76 11 4.33 53.0068.0220

Glas Schale rose h 7,5 cm
Glass Bowl rose h 7,5 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
7,5 2.95 0,5 16,91 15 5.91 53.0069.0220

Glas Schale rose h 10,5 cm
Glass Bowl rose h 10,5 cm

VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
10,5 4.13 2,5 84,54 25 9.84 53.0070.0220

Glas Schale blaugrün h 5 cm
Glass Bowl bluegreen h 5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
5 1.97 0,2 6,76 11 4.33 53.0071.0220

Glas Schale blaugrün h 7,5 cm
Glass Bowl bluegreen h 7,5 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
7,5 2.95 0,5 16,91 15 5.91 53.0072.0220

Glas Schale blaugrün h 10,5 cm
Glass Bowl bluegreen h 10,5 cm

VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
10,5 4.13 2,5 84,54 25 9.84 53.0073.0220

Glas rauch h 8,5 cm
Glass smoke h 8,5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Glas 
glass

cm in.
8,5 3.35 53.0057.0208

Glas rauch h 7 cm
Glass smoke h 7 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Glas 
glass

cm in.
7 2.76 53.0058.0208

Glas rose h 8,5 cm
Glass rose h 8,5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Glas 
glass

cm in.
8,5 3.35 53.0059.0208

Glas rose h 7 cm
Glass rose h 7 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Glas 
glass

cm in.
7 2.76 53.0060.0208

Glas blau h 8,5 cm
Glass blue h 8,5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Glas 
glass

cm in.
8,5 3.35 53.0061.0208

Glas blau h 7 cm
Glass blue h 7 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Glas 
glass

cm in.
7 2.76 53.0062.0208

Glasvase moosgrün h 15 cm
Vase glass moss green 15 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. cm in.
15 5.91 15,5 6.1 53.0092.0227

Glasvase moosgrün h 25,5 cm
Vase glass moss green 25,5 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. cm in.
25,5 10.04 14 5.51 53.0093.0227

Glasvase dunkelblau h 30,5 cm
Vase glass dark blue 30,5 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. cm in.
30,5 12.01 12,5 4.92 53.0095.0227

Glasvase dunkelblau h 40,5 cm
Vase glass dark blue 40,5 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. cm in.
40,5 15.94 14 5.51 53.0094.0227

Glasvase graugrün h 20 cm
Vase glass celadon 20 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Glas 
glass

cm in.
20 7.87 53.0096.0227

S T Y L E  L I G H T S



69103102

Dimension and color deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no justification for complaint. 

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTSSTYLE LIGHTS

Glas Schale rauch h 10,5 cm
Glass Bowl smoke h 10,5 cm

VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
10,5 4.13 2,5 84,54 25 9.84 53.0067.0220

Glas Schale rose h 5 cm
Glass Bowl rose h 5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
5 1.97 0,2 6,76 11 4.33 53.0068.0220

Glas Schale rose h 7,5 cm
Glass Bowl rose h 7,5 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
7,5 2.95 0,5 16,91 15 5.91 53.0069.0220

Glas Schale rose h 10,5 cm
Glass Bowl rose h 10,5 cm

VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
10,5 4.13 2,5 84,54 25 9.84 53.0070.0220

Glas Schale blaugrün h 5 cm
Glass Bowl bluegreen h 5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
5 1.97 0,2 6,76 11 4.33 53.0071.0220

Glas Schale blaugrün h 7,5 cm
Glass Bowl bluegreen h 7,5 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
7,5 2.95 0,5 16,91 15 5.91 53.0072.0220

Glas Schale blaugrün h 10,5 cm
Glass Bowl bluegreen h 10,5 cm

VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Höhe
height

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. Ltr. oz. cm in.
10,5 4.13 2,5 84,54 25 9.84 53.0073.0220

Glas rauch h 8,5 cm
Glass smoke h 8,5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Glas 
glass

cm in.
8,5 3.35 53.0057.0208

Glas rauch h 7 cm
Glass smoke h 7 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Glas 
glass

cm in.
7 2.76 53.0058.0208

Glas rose h 8,5 cm
Glass rose h 8,5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Glas 
glass

cm in.
8,5 3.35 53.0059.0208

Glas rose h 7 cm
Glass rose h 7 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Glas 
glass

cm in.
7 2.76 53.0060.0208

Glas blau h 8,5 cm
Glass blue h 8,5 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Glas 
glass

cm in.
8,5 3.35 53.0061.0208

Glas blau h 7 cm
Glass blue h 7 cm

VPE/PU
6 Stck./pcs.  

Höhe
height

Glas 
glass

cm in.
7 2.76 53.0062.0208

Glasvase moosgrün h 15 cm
Vase glass moss green 15 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. cm in.
15 5.91 15,5 6.1 53.0092.0227

Glasvase moosgrün h 25,5 cm
Vase glass moss green 25,5 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. cm in.
25,5 10.04 14 5.51 53.0093.0227

Glasvase dunkelblau h 30,5 cm
Vase glass dark blue 30,5 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. cm in.
30,5 12.01 12,5 4.92 53.0095.0227

Glasvase dunkelblau h 40,5 cm
Vase glass dark blue 40,5 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Glas 
glass

cm in. cm in.
40,5 15.94 14 5.51 53.0094.0227

Glasvase graugrün h 20 cm
Vase glass celadon 20 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Glas 
glass

cm in.
20 7.87 53.0096.0227

S T Y L E  L I G H T S



70 105104

Dimension and color deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no justification for complaint. 

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTSSTYLE LIGHTS

Glasvase graugrün h 30 cm
Vase glass celadon 30 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Glas 
glass

cm in.
30 11.81 53.0097.0227

Platte Marmor weiss 23,5x13x1,2 cm
Plate marble white 23,5x13x 1,2 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Marmor 
Marble

cm in. cm in. cm in.
23,5 9.25 13 5.12 1,2 0.47 53.0122.0310

Platte Marmor weiss 28x16x1,2 cm
Plate marble white 28x16x1,2 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Marmor 
Marble

cm in. cm in. cm in.
28 11.02 16 6.3 1,2 0.47 53.0123.0310

Platte Marmor/Holz quadratisch 
25,4x25,4x1,5 cm
Board marble/wood square 25,4x25,4x1,5 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz/Marmor 
Wood/Marble

cm in. cm in. cm in.
25,4 10 25,4 10 1,5 0.59 53.0124.0334

Platte Marmor/Holz rechteckig  
30,5x18,4x1,5 cm
Board rectangular marble/wood 30,5x18,4x1,5 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz/Marmor 
Wood/Marble

cm in. cm in. cm in.
30,5 12.01 18,4 7.24 1,5 0.59 53.0125.0334

Platte Marmor/Holz rechteckig 
38,1x20x1,5 cm
Board marble/wood rectangular 38,1x20x1,5 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz/Marmor 
Wood/Marble

cm in. cm in. cm in.
38,1 15 20 7.87 1,5 0.59 53.0126.0334

Marmorschälchen grün poliert Ø7 cm
Bowl marble green polished Ø7 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Marmor 
Marble

cm in. cm in.
7 2.76 7 2.76 53.0127.0321

Menage Holz (Esche) 30 cm mit 3 
Marmor Schälchen schwarz Ø7,6 cm
Menage wood (ashwood) 30 cm with 3 marble bowls 
black Ø7,6 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Ø
Ø

Holz/Marmor 
Wood/Marble

cm in. cm in.
30 11.81 7,6 2.99 53.0129.0340

Platte S Marmor grün Ø15 cm
Plate S marble green Ø15 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Marmor 
Marble

cm in. cm in.
1,2 0.47 15 5.91 53.0131.0304

Platte M Marmor grün Ø23 cm
Plate M marble green Ø23 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Marmor 
Marble

cm in. cm in.
1,2 0.47 23 9.06 53.0132.0304

Platte L Marmor grün Ø32 cm
Plate L marble green Ø32 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Marmor 
Marble

cm in. cm in.
1,2 0.47 32 12.6 53.0133.0304

Platte Marmor schwarz 13x11 cm
Plate marble black 13x11 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Marmor 
Marble

cm in. cm in. cm in.
13 5.12 11 4.33 1 0.39 53.0134.0304

Platte Marmor weiss 13x11 cm
Plate marble white 13x11 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Marmor 
Marble

cm in. cm in. cm in.
13 5.12 11 4.33 1 0.39 53.0135.0304

Schälchen Holz (Walnuss) Ø4,5 cm
bowl wood (walnut) Ø4,5 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in.
4,5 1.77 53.0136.0421

Tablett Holz (Walnuss) quadratisch 
25x25x4 cm
Tray wood (walnut) square 25x25x4 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
25,4 10 25,4 10 3,8 1.5 53.0137.0435

Tablett Holz (Walnuss) rechteckig 
30x13x4 cm
Tray wood (walnut) rectalgular 30x13x4 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
30,5 12.01 12,7 5 3,8 1.5 53.0138.0435

Tablett Holz (Walnuss) rechteckig 
30x30x4 cm
Tray wood (walnut) rectalgular 30x30x4 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
30,5 12.01 30,5 12.01 3,8 1.5 53.0139.0435

Tablett Holz (Esche) rund 16 cm
Tray wood (ashwood) round 16 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in. cm in.
2 0.79 16 6.3 53.0140.0435

MARMOR 
MARBLE

HOLZ 
WOOD

S T Y L E  L I G H T S
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Dimension and color deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no justification for complaint. 

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTSSTYLE LIGHTS

Glasvase graugrün h 30 cm
Vase glass celadon 30 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Glas 
glass

cm in.
30 11.81 53.0097.0227

Platte Marmor weiss 23,5x13x1,2 cm
Plate marble white 23,5x13x 1,2 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Marmor 
Marble

cm in. cm in. cm in.
23,5 9.25 13 5.12 1,2 0.47 53.0122.0310

Platte Marmor weiss 28x16x1,2 cm
Plate marble white 28x16x1,2 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Marmor 
Marble

cm in. cm in. cm in.
28 11.02 16 6.3 1,2 0.47 53.0123.0310

Platte Marmor/Holz quadratisch 
25,4x25,4x1,5 cm
Board marble/wood square 25,4x25,4x1,5 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz/Marmor 
Wood/Marble

cm in. cm in. cm in.
25,4 10 25,4 10 1,5 0.59 53.0124.0334

Platte Marmor/Holz rechteckig  
30,5x18,4x1,5 cm
Board rectangular marble/wood 30,5x18,4x1,5 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz/Marmor 
Wood/Marble

cm in. cm in. cm in.
30,5 12.01 18,4 7.24 1,5 0.59 53.0125.0334

Platte Marmor/Holz rechteckig 
38,1x20x1,5 cm
Board marble/wood rectangular 38,1x20x1,5 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz/Marmor 
Wood/Marble

cm in. cm in. cm in.
38,1 15 20 7.87 1,5 0.59 53.0126.0334

Marmorschälchen grün poliert Ø7 cm
Bowl marble green polished Ø7 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Marmor 
Marble

cm in. cm in.
7 2.76 7 2.76 53.0127.0321

Menage Holz (Esche) 30 cm mit 3 
Marmor Schälchen schwarz Ø7,6 cm
Menage wood (ashwood) 30 cm with 3 marble bowls 
black Ø7,6 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Ø
Ø

Holz/Marmor 
Wood/Marble

cm in. cm in.
30 11.81 7,6 2.99 53.0129.0340

Platte S Marmor grün Ø15 cm
Plate S marble green Ø15 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Marmor 
Marble

cm in. cm in.
1,2 0.47 15 5.91 53.0131.0304

Platte M Marmor grün Ø23 cm
Plate M marble green Ø23 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Marmor 
Marble

cm in. cm in.
1,2 0.47 23 9.06 53.0132.0304

Platte L Marmor grün Ø32 cm
Plate L marble green Ø32 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Marmor 
Marble

cm in. cm in.
1,2 0.47 32 12.6 53.0133.0304

Platte Marmor schwarz 13x11 cm
Plate marble black 13x11 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Marmor 
Marble

cm in. cm in. cm in.
13 5.12 11 4.33 1 0.39 53.0134.0304

Platte Marmor weiss 13x11 cm
Plate marble white 13x11 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Marmor 
Marble

cm in. cm in. cm in.
13 5.12 11 4.33 1 0.39 53.0135.0304

Schälchen Holz (Walnuss) Ø4,5 cm
bowl wood (walnut) Ø4,5 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in.
4,5 1.77 53.0136.0421

Tablett Holz (Walnuss) quadratisch 
25x25x4 cm
Tray wood (walnut) square 25x25x4 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
25,4 10 25,4 10 3,8 1.5 53.0137.0435

Tablett Holz (Walnuss) rechteckig 
30x13x4 cm
Tray wood (walnut) rectalgular 30x13x4 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
30,5 12.01 12,7 5 3,8 1.5 53.0138.0435

Tablett Holz (Walnuss) rechteckig 
30x30x4 cm
Tray wood (walnut) rectalgular 30x30x4 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
30,5 12.01 30,5 12.01 3,8 1.5 53.0139.0435

Tablett Holz (Esche) rund 16 cm
Tray wood (ashwood) round 16 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in. cm in.
2 0.79 16 6.3 53.0140.0435

MARMOR 
MARBLE

HOLZ 
WOOD

S T Y L E  L I G H T S
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Dimension and color deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no justification for complaint. 

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTSSTYLE LIGHTS

Tablett Holz (Esche) rund 24 cm
Tray wood (ashwood) round 24 cm

VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in. cm in.
2 0.79 24 9.45 53.0141.0435

Tablett Holz (Esche) rund 33 cm
Tray wood (ashwood) round 33 cm

VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in. cm in.
2 0.79 33 12.99 53.0142.0435

Tablett Holz (Esche) 26x20x2,5 cm
Tray wood (ashwood) 26x20x2,5 cm

VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
26 10.24 20 7.87 2,5 0.98 53.0166.0435

Tablett Holz (Esche) 40x35x2,5 cm
Tray wood (ashwood) 40x35x2,5 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
40 15.75 35 13.78 2,5 0.98 53.0167.0435

Brotschneidebrett Holz (Esche) rechteckig 
38x15 cm
Breadboard wood (ashwood) rectangular 38x15 cm

VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Holz 
Wood

cm in. cm in.
38 14.96 15,5 6.1 53.0143.0434

Brotschneidebrett Holz (Esche) 
quadratisch 25x25 cm
Breadboard wood (ashwood) square 25x25 cm

VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Holz 
Wood

cm in. cm in.
25 9.84 25 9.84 53.0144.0434

Tablett Holz (Esche) rechteckig 27x13 cm
Tray wood (ashwood) rectangular 27x13 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
27 10.63 13 5.12 1,7 0.67 53.0151.0435

Tablett Holz (Esche) quadratisch 27x27 
cm
Tray wood (ashwood) square 27x27 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
27 10.63 27 10.63 1,7 0.67 53.0152.0435

Servierbrett Holz (Walnuss) rechteckig 
40x16 cm
Server wood (walnut) rectangular 40x16 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
40 15.75 16 6.3 1,5 0.59 53.0153.0434

Servierbrett Holz (Walnuss) rechteckig 
45x18 cm
Server wood (walnut) rectangular 45x18 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
45 17.72 18 7.09 1,5 0.59 53.0154.0434

Servierbrett Holz (Walnuss) rund 25x33 
cm
Server wood (walnut) round 25x33 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in. cm in.
33 12.99 33 12.99 1,5 0.59 25 9.84 53.0156.0434

Servierbrett Holz (Walnuss) rund 30x38 
cm
Server wood (walnut) round 30x38 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in. cm in.
38 14.96 38 14.96 1,5 0.59 30 11.81 53.0157.0434

Schüssel XS Holz (Walnuss) Ø13x6,5 cm
Bowl XS wood (walnut) Ø13x6,5 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in. cm in.
6,5 2.56 13 5.12 53.0158.0420

Schüssel S Holz (Walnuss) Ø16x8 cm
Bowl S wood (walnut) Ø16x8 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in. cm in.
8 3.15 16 6.3 53.0159.0420

Schüssel M Holz (Walnuss) Ø25x12,5 cm
Bowl M wood (walnut) Ø25x12,5 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in. cm in.
12,5 4.92 25 9.84 53.0160.0420

Schüssel L Holz (Walnuss) Ø30x15 cm
Bowl L wood (walnut) Ø30x15 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in. cm in.
15 5.91 30 11.81 53.0161.0420

Box S Holz (Esche) 22x16x6 cm
Box S wood (ashwood) 22x16x6 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
22 8.66 16 6.3 6 2.36 53.0163.0437

Box M Holz (Esche) 26x20x8 cm
Box M wood (ashwood) 26x20x8 cm

VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
26 10.24 20 7.87 8 3.15 53.0164.0437

S T Y L E  L I G H T S



73107106

Dimension and color deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no justification for complaint. 

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTSSTYLE LIGHTS

Tablett Holz (Esche) rund 24 cm
Tray wood (ashwood) round 24 cm

VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in. cm in.
2 0.79 24 9.45 53.0141.0435

Tablett Holz (Esche) rund 33 cm
Tray wood (ashwood) round 33 cm

VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in. cm in.
2 0.79 33 12.99 53.0142.0435

Tablett Holz (Esche) 26x20x2,5 cm
Tray wood (ashwood) 26x20x2,5 cm

VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
26 10.24 20 7.87 2,5 0.98 53.0166.0435

Tablett Holz (Esche) 40x35x2,5 cm
Tray wood (ashwood) 40x35x2,5 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
40 15.75 35 13.78 2,5 0.98 53.0167.0435

Brotschneidebrett Holz (Esche) rechteckig 
38x15 cm
Breadboard wood (ashwood) rectangular 38x15 cm

VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Holz 
Wood

cm in. cm in.
38 14.96 15,5 6.1 53.0143.0434

Brotschneidebrett Holz (Esche) 
quadratisch 25x25 cm
Breadboard wood (ashwood) square 25x25 cm

VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Holz 
Wood

cm in. cm in.
25 9.84 25 9.84 53.0144.0434

Tablett Holz (Esche) rechteckig 27x13 cm
Tray wood (ashwood) rectangular 27x13 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
27 10.63 13 5.12 1,7 0.67 53.0151.0435

Tablett Holz (Esche) quadratisch 27x27 
cm
Tray wood (ashwood) square 27x27 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
27 10.63 27 10.63 1,7 0.67 53.0152.0435

Servierbrett Holz (Walnuss) rechteckig 
40x16 cm
Server wood (walnut) rectangular 40x16 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
40 15.75 16 6.3 1,5 0.59 53.0153.0434

Servierbrett Holz (Walnuss) rechteckig 
45x18 cm
Server wood (walnut) rectangular 45x18 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
45 17.72 18 7.09 1,5 0.59 53.0154.0434

Servierbrett Holz (Walnuss) rund 25x33 
cm
Server wood (walnut) round 25x33 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in. cm in.
33 12.99 33 12.99 1,5 0.59 25 9.84 53.0156.0434

Servierbrett Holz (Walnuss) rund 30x38 
cm
Server wood (walnut) round 30x38 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in. cm in.
38 14.96 38 14.96 1,5 0.59 30 11.81 53.0157.0434

Schüssel XS Holz (Walnuss) Ø13x6,5 cm
Bowl XS wood (walnut) Ø13x6,5 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in. cm in.
6,5 2.56 13 5.12 53.0158.0420

Schüssel S Holz (Walnuss) Ø16x8 cm
Bowl S wood (walnut) Ø16x8 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in. cm in.
8 3.15 16 6.3 53.0159.0420

Schüssel M Holz (Walnuss) Ø25x12,5 cm
Bowl M wood (walnut) Ø25x12,5 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in. cm in.
12,5 4.92 25 9.84 53.0160.0420

Schüssel L Holz (Walnuss) Ø30x15 cm
Bowl L wood (walnut) Ø30x15 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in. cm in.
15 5.91 30 11.81 53.0161.0420

Box S Holz (Esche) 22x16x6 cm
Box S wood (ashwood) 22x16x6 cm

VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
22 8.66 16 6.3 6 2.36 53.0163.0437

Box M Holz (Esche) 26x20x8 cm
Box M wood (ashwood) 26x20x8 cm

VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
26 10.24 20 7.87 8 3.15 53.0164.0437

S T Y L E  L I G H T S
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Dimension and color deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no justification for complaint. 

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTSSTYLE LIGHTS

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

nicht spülmaschinengeeignet
not dishwasher-safe

mikrowellengeeignet
microweavable

nicht mikrowellengeeignet
not microweavable

backofengeeignet
oven-safe

nicht backofengeeignet
not oven-safe

keine säurehaltigen Lebensmittel
no acidic foods

40 Maschinenwäsche bei 40 Grad
Machine wash at 40 degrees

Box Holz L (Esche) 30x24x10 cm
Box L wood (ashwood) 30x24x10 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
30 11.81 24 9.45 10 3.94 53.0165.0437

Gebäckständer Holz (Walnuss) Ø20 cm
Pastry stand wood (walnut) Ø20 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in. cm in.
9 3.54 20 7.87 53.0145.0441

Gebäckständer Holz (Walnuss) Ø30 cm
Pastry stand wood (walnut) Ø30 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in. cm in.
13 5.12 30 11.81 53.0146.0441

Besteckbox Holz (Walnuss) 11x11x13 cm
Cutlery box wood (walnut) 11x11x13 cm

VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
11 4.33 11 4.33 13 5.12 53.0162.0444

Besteckbox 15x22x23 cm mit Griff Holz 
(Esche)
Cutlery box 15x22x23 cm with handle wood 
(ashwood)

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
15,4 6.06 22 8.66 23 9.06 53.0175.0444

Besteckbox 15x22x23 cm mit Griff Holz 
(Walnuss)
Cutlery box 15x22x23 cm with handle, wood (walnut)

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
15,4 6.06 22 8.66 23 9.06 53.0176.0444

Cocotte Gusseisen Ø10 cm
Cast iron cocotte Ø10 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Gusseisen 
Cast Iron

Ltr. oz. cm in.
0,25 8,45 10 3.94 53.0171.0523

Pfännchen Gußeisen Ø15 cm
Cast iron fry pan Ø15 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Gusseisen 
Cast Iron

cm in.
15 5.91 53.0170.0524

Grillpfanne Gußeisen Ø24 cm
Cast iron griddle 24 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Gusseisen 
Cast Iron

cm in.
24 9.45 53.0169.0524

Brotkorb S Edelstahl schwarz beschichtet/
Stoff
Bread basket S stainless steel black coated/cotton

Maschinenwäsche nur für Stoff
Machine wash only for fabric

40 VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
15 5.91 10 3.94 6 2.36 53.0172.0633

Brotkorb M Edelstahl schwarz 
beschichtet/Stoff
Bread basket M stainless steel black coated/cotton

Maschinenwäsche nur für Stoff
Machine wash only for fabric

40 VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
22 8.66 16 6.3 7,5 2.95 53.0173.0633

Brotkorb L Edelstahl schwarz beschichtet/
Stoff
Bread basket L stainless steel black coated/cotton

Maschinenwäsche nur für Stoff
Machine wash only for fabric

40 VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
22 8.66 22 8.66 9 3.54 53.0174.0633

GUSSEISEN 
CAST IRON

TEXTIL 
TEXTILE

S T Y L E  L I G H T S
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Dimension and color deviations as well as irregularities in thickness 
and texture are intentional. These effects make the peculiarity of the 
collection and therefore give no justification for complaint. 

Maß- oder Farbabweichungen sowie Unregelmäßigkeiten in Dicke 
und Beschaffenheit sind gewollt. Diese Effekte machen die Eigenart 
der Kollektion aus und geben daher keinen Grund zur Beanstandung.

STYLE LIGHTSSTYLE LIGHTS

spülmaschinengeeignet
dishwasher-safe

nicht spülmaschinengeeignet
not dishwasher-safe

mikrowellengeeignet
microweavable

nicht mikrowellengeeignet
not microweavable

backofengeeignet
oven-safe

nicht backofengeeignet
not oven-safe

keine säurehaltigen Lebensmittel
no acidic foods

40 Maschinenwäsche bei 40 Grad
Machine wash at 40 degrees

Box Holz L (Esche) 30x24x10 cm
Box L wood (ashwood) 30x24x10 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
30 11.81 24 9.45 10 3.94 53.0165.0437

Gebäckständer Holz (Walnuss) Ø20 cm
Pastry stand wood (walnut) Ø20 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in. cm in.
9 3.54 20 7.87 53.0145.0441

Gebäckständer Holz (Walnuss) Ø30 cm
Pastry stand wood (walnut) Ø30 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Höhe
height

Ø
Ø

Holz 
Wood

cm in. cm in.
13 5.12 30 11.81 53.0146.0441

Besteckbox Holz (Walnuss) 11x11x13 cm
Cutlery box wood (walnut) 11x11x13 cm

VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
11 4.33 11 4.33 13 5.12 53.0162.0444

Besteckbox 15x22x23 cm mit Griff Holz 
(Esche)
Cutlery box 15x22x23 cm with handle wood 
(ashwood)

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
15,4 6.06 22 8.66 23 9.06 53.0175.0444

Besteckbox 15x22x23 cm mit Griff Holz 
(Walnuss)
Cutlery box 15x22x23 cm with handle, wood (walnut)

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

Holz 
Wood

cm in. cm in. cm in.
15,4 6.06 22 8.66 23 9.06 53.0176.0444

Cocotte Gusseisen Ø10 cm
Cast iron cocotte Ø10 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Inhalt
capacity

Ø
Ø

Gusseisen 
Cast Iron

Ltr. oz. cm in.
0,25 8,45 10 3.94 53.0171.0523

Pfännchen Gußeisen Ø15 cm
Cast iron fry pan Ø15 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Gusseisen 
Cast Iron

cm in.
15 5.91 53.0170.0524

Grillpfanne Gußeisen Ø24 cm
Cast iron griddle 24 cm

VPE/PU
1 Stck./pcs.  

Ø
Ø

Gusseisen 
Cast Iron

cm in.
24 9.45 53.0169.0524

Brotkorb S Edelstahl schwarz beschichtet/
Stoff
Bread basket S stainless steel black coated/cotton

Maschinenwäsche nur für Stoff
Machine wash only for fabric

40 VPE/PU
4 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
15 5.91 10 3.94 6 2.36 53.0172.0633

Brotkorb M Edelstahl schwarz 
beschichtet/Stoff
Bread basket M stainless steel black coated/cotton

Maschinenwäsche nur für Stoff
Machine wash only for fabric

40 VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
22 8.66 16 6.3 7,5 2.95 53.0173.0633

Brotkorb L Edelstahl schwarz beschichtet/
Stoff
Bread basket L stainless steel black coated/cotton

Maschinenwäsche nur für Stoff
Machine wash only for fabric

40 VPE/PU
2 Stck./pcs.  

Länge
length

Breite
width

Höhe
height

cm in. cm in. cm in.
22 8.66 22 8.66 9 3.54 53.0174.0633

GUSSEISEN 
CAST IRON

TEXTIL 
TEXTILE

S T Y L E  L I G H T S
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Ihr kompetenter Partner vor Ort / Your competent local partner: 

Birkenfeld
Carl-Benz-Straße 10 
75217 Birkenfeld
Tel. +49 7231 4885 500 
Fax +49 7231 4885 590 
info@wmf-professional.de

Frankfurt
Otto-Volger-Straße 5
65843 Sulzbach
Tel. +49 61 96 7500 07
Fax +49 61 96 7488 2
verkaufsbuero.sulzbach@wmf.de

Berlin
Am Borsigturm 15
13507 Berlin
Tel. +49 30 4966 511
Fax +49 30 4969 806
verkaufsbuero.berlin@wmf.de

WMF in Österreich GmbH
Langer Weg 28 
6020 Innsbruck
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Tel. +43 512 33 02 - 0
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20095 Hamburg
Tel. +49 40 2303 21
Fax +49 40 2368 7731
verkaufsbuero.hamburg@wmf.de

München
Sonnenstraße 19
85764 Oberschleißheim
Tel. +49 72 31 4885 500
Fax +49 72 31 4885 590
info@wmf-professional.de

Düsseldorf 
Großenbaumer Weg 5
40472 Düsseldorf
Tel. +49 211 9598 3086
Fax +49 211 9598 3087
info@wmf-professional.de

SEB Professional UK Limited
31 Riverside Way
Uxbridge
Middlesex UB8 2YF
United Kingdom
Tel. +44 1895 816 100
Fax +44 1895 816 105
tableware@wmf.uk.com

SEB Professional Shanghai Co., Ltd.
1101–1102 International Capital Plaza
1318 North SiChuan Road
Hongkou District
Shanghai 200086
P.R. China
Tel. +86 21 5515 5212
Fax +86 21 5515 5220
info@wmf-china.com
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